MexaHn4ecKue KoJIeo0anus.

1. Kak Ha3bIBaeTCs IBUIKEHUE, IPU KOTOPOM TPAEKTOPHS IBUKEHUS TeJla TIOBTOPSIETCS YEPE3 OJMHAKOBbBIE
MPOMEKYTKH BPEMEHH?
A) nocTynareabHOE; B) paBHOMEpHOE; B) cBo6oHOTO MTaACHMS; I') mexannyeckue KonebaHusl.

2. Kakue 13 nepeuncieHHbIX HIKE ABHKCHUH SBISIFOTCA MEXaHUUECKUMU KojleOaHUsIMU?
1) nBu>keHME 3ByYalllell CTPyHBI TUTApPBL;
2) ABUKEHHE CIIOPTCMEHA, COBEPILAIOLIETO IPDKOK B ATIHHY?

A)lu?2; b) 1; B) 2; I') nukaxue.

3. Kakas u3 cucrem He sBIseTCS KojeOaTeIbHOU?

A) nuHelika, BUCSIAs HA TBO3JIE; bB) pblyaxkHbIE BECHI;

B) mapuk, jexaniuii Ha TOpu30HTAIBHOM CTOJIE; I') mapuk, npuKperIeHHbINA K IPYKUHE.

4. Kakue 13 mepeunciieHHbIX HUKe KOJIeOaHNH SBIISIOTCS BBIHYKACHHBIMU ?

1) xonebaHus rpy3a Ha HUTH, OJTHU pa3 OTBEAECHHOTIO OT MOJIOXKEHUS PABHOBECHS;
2) koneOaHus Kayesel, paCKauuBaeMbIX YEJIOBEKOM, CTOSIIIUM Ha 3eMJI€.
A)lu2; b) 1; B) 2; I') Hukakwue.

5. Ilepuox konebanus npyxunHoro MasitHuka 0,005 c. Yemy paBHa yacToTa KojieOaHHil MasTHUKA?
A) 500 I'; b) 200 I'; B) 2000 I'; I') 3000 I'm.

6. 3a 6 ¢ MasaTHUK coBepmaeT 12 konebanwmii. YeMy paBHa YacToTa KOJeOaHUN MasTHUKA?
A) 0,5 ' b) 21 B) 72 I'; 6Tl

7.3a 3 ¢ MagTHHUK coBepiIui 6 konebanuii. YeMy paBeH nepuo KoieOanuii?
A) 6 ¢c; b)3c; B)2c; osec.

8. Koopaunara komneomomnierocs tena uzmensercst ot 0 qo 30 cm. Uemy paBHa aMImiuTya KoJieOanwii Tena?
A) 10 cMm; b) 20 cm; B) 30 cm; IS cm.

9. [Tpu cBOOOTHBIX KOJICOAHMSIX IIIAp HA HUTH POXOINT ITYTh OT JICBOTO KPAHHETO IMOJIOXKEHHUS JI0 MTOJIOKCHUS
paBHoBecus 3a 0,2 ¢. Onpenenure nepuoja koaedanu?
A) 0,2 c; b) 04 c; B) 0,8 c; I2sec.

10. KameproH umeer co0CTBeHHYI0 yacToTy Konebanuit 440 ', Kakoit 4acTOThl Ha/l0 B35ATh IPYroil KaMepToH,
yTOOBI HAOJIO1aTh SIBJICHUE pe30HaHca?
A) 400 I'm; b) 300 I'; B) 410 I'm; I') 440 T'u.

11. Ha kakoM pucyHKe IoKa3aH rpauk KojaeOaHuil B OTCYTCTBUM pabOThI CUIIbI TPEHUS?
B) I') cooTBeTcTBY!IOIIETrO TpaduKa HET.
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12. 1o kako¥t GpopmyIie MOXKHO ONPEIEIIUTh MIEPHO KOIeOaHU MaTeMaTHYECKOTO MasiTHUKA?

A)TZZn\/I; B)TZL\/E; B)TZZn\/E; I') T =2ng.
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13. AmnnuTyaa kosnebaHui ABYX MPY>KUHHBIX MasiTHUKOB A1 U Az, a mepuo konebanuii T1 u Tz, npuuem T1 > To.
Kaxkoe cooTHOmIEHNE MEXTy AMIUIUTYAAaMU CIIPABEIIUBO?
A) A1> Az, B) A1 = Ao; B) A1 < A; I') cooTHOIIEHHE MOKET OBITH IFOOBIM.

14. TIpu cBOOOAHBIX KOIEOAHUSIX MPY>KUHHOTO MassTHUKA MAaKCUMAJTbHOE 3HAYCHUE €T0 MOTEHIIMATHHON SHEPTHHI
10 Ix. Uemy paBHO MakCUMaJIbHOE 3HAUEHNE KHHETUYECKON SHEPTUU MASITHUKA (COMPOTUBIEHUEM BO3/1yXa

npereOpeun)? A) 20 JIx; B) 10 /Ix; B) 0 JIx; I') 5 JIx.

15. Kak u3MeHuTcs nepuo]i Kojaedbanuil rpy3a Ha Ipy>KHUHE, €CJIM )KeCTKOCTh MPYKUHBI YMEHBIINTE B 4 paza?
A) yBennuutes B 4 pasa; b) yBenuuuTcs B 2 pasza;

B) ymenbmuTcs B 2 pasa; I') ymenbmmres B 4 pasa.

16. Yckopenue cBoOoHOTO TTajeHus Ha JIyHe B 6 pa3 MeHbIIe, yeM Ha 3emiie. UTo MOXKHO cKa3aTh O IEPHOJIC
Koje0aHuil MaTeMaTUYeCKOro MasTHUKA Ha JIyHe 1o CpaBHEHHIO C IEPHOIOM ATOTO K€ MasTHHKA Ha 3emiie?

A) Gonbire B 6 pas; B) 6onbiie B J6 pas; B) menbiie B 6 pa3z; I') menb1IE B J6 pas.



17. Yemy paBeH nepuoj KojJeOaHUil MaTeMaTHYECKOTO MassTHUKA AIHHOM 10 MeTpoB?

A) 1/6 c; B)~=1c¢; B) =3c¢; I') ~6c.

18. Kak uzmeHuTCs miepruo/1 KoineOaHuii MaTeMaTUIeCKOro MassTHUKA, €CJIM €T0 JUIMHA yMEHBIIUTCS B 4 paza?
A) yBenuuutcs B 2 pasa; b) yBenuuunTcs B 4 pasa;

B) ymenbuuTcs B 2 pasa; I') ymenpmTes B 4 pasa.

19. Ilpu coBepiieHNU KoneOaHM MapUK MaTeMaTHIecKoro MasTHuka Maccor 100 T B MOJI0KEHUH paBHOBECHSI
noiy4aet ckopocth 10 M/c. KakoBa sneprus konebanun?
A) 5 Ix; b) 0,5 J1x; B) 5 xJIx; I') 0,5 x/Ix.

20. I'py3 Ha HUTH coBepIaeT cBOOOIHBIC KOJIeOaHus MexXay Toukamu | 1 3. B KakoM MOJI0KEHUH Tpy3a
PaBHOJICHCTBYIOIIAs CHIIBI paBHA HYIIIO?

’/i\\ A) B TOUKe 2; b) B Touke;
e [N B) B Touke 3; I') B Toukax 1 u 3.
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21.Yemy paBHa yacToTa KoJeOaHUN MasiTHUKA JITUHOH 2,5 M?
A)~=0,3I'm; B)~ 04T, B) =~ 0,5 ', IN~=1TIm
22. I'mps Maccoii 2 Kr oABeIIeHa Ha pyXHuHe kecTkocThio 50 H/m. KakoB mepuos konebGanmii rupu?
A)=3lc; B)~=5c¢; B)~ 1,26 ¢c; IN~=0,8c.
23. [lepuon konebaHuit Py KMHHOTO MasiTHUKA 1 ¢, Macca rpy3a 100 r. Yemy paBHa ®KECTKOCTh MPYKHHBI?
A) =4 H/wm; B) = 0,6 H/m; B) = 0,4 H/m; I')=6 H/m.
24. Tlo rpaduKy Ha pUCYHKE ONPENIEIUTE YaCTOTy KOJICOAaHUH.
x(em) o
1 A) 4T
B b) 2 'y,
0 | B) 1/8 I'y;

4\/ t(c) ) 1/2 To.
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25. YeThlpe Tena COBEpLIAIOT rapMOHUYecKHe Konebanus Baonb ocu OX. Kakue u3 BoIpakeHHil ONpeensioT
3aBHCHMOCTH KOOPIMHAT OT BpeMeHH: 1) x = XoSinot; 2) x =xocosot;  3)x =xocos’ot;  4)x = XoSinwt.
A) Tonbko 1; bB) tonbko 2; B) 3u 4, N1lu2

26. Teno cosepmraet konebanus Brosb ocu OX. Ero koopanHaTa H3MEHSETCSI CO BpEMEHEM HO 3aKOHY
x = 0,2c0s0,63t. Yemy paBHBI aMILTUTY/1a U IEPUO]] KosieOaHus Tena?
A) 0,2 M, 0,63 c; B) 0,63 M, 02c; B)02M, =10c; I)02mM, =0,lc.

27. MareMaTH4ecKHil MasTHUK, KOTOPBI Ha 3eMJyie coBepian cBoOoJHbIe Konebanus ¢ yactotoi 0,5 I'n, Obut
nocrasieH Ha JIyny. C kakoil yacToToil MasTHUK OyzeT KosneOaThecsi Ha MOBEpXHOCTH JIyHBI, Iie yCKOpeHue
cBOOOHOTO Na/IeHUs B 6 pa3 MeHbIIe, 4eM Ha 3emiie?

A)~ 0,2 I'm; b) =~ 0,04 I'm; B)~0,4TI'm; N=2TIm

28. CkoabKO Kosle0aHui COBEPIIUT MaTeMaTUIECKU MasTHUK 3a | MuH, ecnu anuHa ero Huty 300 cm?
A) = 13; b) = 17, B) = 99; I') = 10.

29. JIBa MasiTHMKA OTKJIOHEHBI OT CBOMX TOJ0XKEHUI paBHOBECHUS M OJTHOBPEMEHHO OTIYIIEHbI. [IepBblil MasTHUK
C JUTMHOW 4 M COBEPIIIIII 32 HEKOTOPBIM MPOMEXKYTOK BpeMeHH 15 xonebanuii. Bropoii 3a 310 ke Bpems
coBepuml 10 xonebanuii. KakoBa 1irHa BTOporo MasTHuka?

A) 10 m; Bb) 5 m; B) 9 m; I)7wm.

30. Kak mMeHsieTcs kuHeTHueckasi sHeprusi Ex mpu rapMoHnYecKux KojeOaHUsIX NPYKUHHOTO MasgTHUKA B
3aBHCHMOCTH OT NoTeHIanbHo# 3Heprun E,? BeiGepure rpaduk 3T0i1 3aBUCUMOCTH.

A) AEx bB) 4, E« B) 4 E« I') 4 Ex
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Mexann4ecKue KoJIe0anus.
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